

## Lucrari de renovare si reparatii grupuri sanitare CIA SF Andrei Negru Voda

---

### Detalii

-----

- Organizator: Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Constanta
- Localizare: Romania (Constanta)
- Tip anunt: Anunt de participare simplificat
- Sursa: S.E.A.P.
- Estimare: Valoare estimata: 1634434.69 RON
- Data licitatie: 16-10-2024 15:00
- Data aparitiei: 24-09-2024

### Domenii

-----

- Lucrari de reparatii generale si de renovare (CPV: 45453000)
- 

Achizitie initiata prin anunt de participare simplificat: [SCN1153487]

Lucrări de renovare și reparații grupuri sanitare CIA SF Andrei Negru Vodă

Sectoriale: Nu Legea nr. 98/23.05.2016 Modalitatea de atribuire: ONLINE Data transmitere:

24.09.2024 08:15 Data publicare: 24.09.2024 08:15

Autoritate contractanta: Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Constanta

### **Sectiunea I Sectiunea II Sectiunea III Sectiunea IV Sectiunea VI Clarificari**

#### Detalii

Documentatie de atribuire:

DF1226899 / 23.09.2024 15:38

### **Sectiunea I: Autoritatea contractanta**

#### **I.1) Denumire si adrese**

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Constanta

Adresa: Strada: Decebal, nr. 22 Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală Cod fiscal: 16762887

Cod postal: 900665 Cod NUTS: RO223 Constanta Localitate: Constanta Tara: Romania E-

mail: achizitii@dgaspc-ct.ro Telefon: +40 241480876 Fax: +40 241694137 Adresa Internet

(URL): <http://www.dgaspc-ct.ro> Adresa profilului cumparatorului: <https://www.e-licitatie.ro>

#### **I.2) Achizitie comuna**

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

Rolul organismului central pe achizitie: -

#### **I.4) Tipul autoritatii contractante**

Autoritate regionala sau locala

#### **I.5) Activitate principala**

Protectie sociala

### **Sectiunea II: Obiect**

#### **II.1) Obiectul achizitiei**

II.1.1) Titlu:

Lucrări de renovare și reparații grupuri sanitare CIA SF Andrei Negru Vodă Numar de referinta: 186299/18.09.2024

II.1.2) Cod CPV principal:

45453000-7 Lucrari de reparatii generale si de renovare (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului:

Lucrari / Executarea

II.1.4) Descriere succinta:

Obiectul achizitiei: achiziția de executie lucrari de renovare grupuri sanitare si reparatii in conditii tehnice si de calitate, corespunzatoare domeniului de exploatare a cladirilor, respectiv cladiri pentru cazarea persoanelor cu dizabilitati la: CIA SF ANDREI NEGRU VODA. Având în vedere starea tehnică a acestor spații prin caietul de sarcini s-au propus următoarele> - Din punct de vedere al lucrărilor de construcții montaj o Desfacerea placajului ceramic din băi o Verificarea structurii de rezistență a pereților despărțitori ce au fost placați cu rigips o Executarea elementelor de rezistență suplimentară în zona unde vor fi montate aparatele speciale (scaun dus suspendat rabatabil, cadre de sprijin, mânere de susținere etc.) obligatorii într-o instituție ce se ocupă de persoanele cu dizabilități o Înlocuirea sistemului de alimentare cu apă rece și caldă pe întregul traseu o Verificarea sistemului de evacuare al apei menajere atât din punct de vedere al etanșeității cât și cotelor necesare pentru asigurarea evacuării acesteia . o Evacuarea căzi de baie existentă și înlocuirea acesteia cu o zonă de duș. Pentru aceasta ,după executarea înlocuirii sistemului de alimentare cu apă dar și a celui de canalizare ,se va monta în zona dușului o rigolă colectoare . o Se vor reface pereții despărțitori,se vor executa lucrări de hidroizolație a spațiilor cabinei de duș ,după care se va trece la placarea pardoselii cu gresie antiderapantă cât și a pereților verticali. o Concomitent cu execuția lucrărilor de reparații a sălilor de baie se vor face și lucrările aferente dormitoarelor ce au suferit deteriorări cauzate de infiltrațiile de apă. o Spațiul de duș va fi delimitat de un panou din plexiglas cu dimensiunile de 2000x1523x20mm ce va fi rigidizat pe 3 laturi pardoseală, perete si tavan . În zona dușului peste pardoseala de gresie va fi prevăzut suplimentar un covor anti alunecare din pvc. Dotările spațiului de duș vor include suport pentru brațe, maner de susținere tip z, set mânere susținere, suport gel de duș ,port prosop etc. o Scaunul WC va avea un suport înălțător necesar persoanelor cu dizabilități și 2 bare de sprijin, una fixă și una rabatabilă în plan vertical. o În dreptul lavoarului va fi prevăzută o bară de prindere în 3 puncte . o Spațiul băii va fi prevăzut un dulap de baie, cuier, o oglindă, poliță, port prosop, savonieră, suport hârtie igienică etc. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 7 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor”. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub> ).

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata:1634434.69 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi:Nu

## **II.2) Descriere**

II.2.2) Coduri CPV secundare:

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS:RO223 Constanta

Locul de executare:În judetul Constanta, localitatea NEGRU VODA

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

Obiectul achizitiei: achiziția de executie lucrari de renovare grupuri sanitare si reparatii in conditii tehnice si de calitate, corespunzatoare domeniului de exploatare a cladirilor, respectiv cladiri pentru cazarea persoanelor cu dizabilitati la: CIA SF ANDREI NEGRU VODA, în acord cu prevederile Legii nr 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Hotărârii de Guvern nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului Ministerului Muncii și Justiției Sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități – Anexa 1, ale Legii nr 292/2011-Legea asistentei sociale, cu modificările și completările ulterioare. Având în vedere starea

tehnică a acestor spații, prin caietul de sarcini s-au propus următoarele: - Din punct de vedere al lucrărilor de construcții montaj o Desfacerea placajului ceramic din băi o Verificarea structurii de rezistență a pereților despărțitori ce au fost placați cu rigips o Executarea elementelor de rezistență suplimentară în zona unde vor fi montate aparatele speciale (scaun dus suspendat rabatabil, cadre de sprijin, mânere de susținere etc.) obligatorii într-o instituție ce se ocupă de persoanele cu dizabilități o Înlocuirea sistemului de alimentare cu apă rece și caldă pe întregul traseu o Verificarea sistemului de evacuare al apei menajere atât din punct de vedere al etanșeității cât și cotelor necesare pentru asigurarea evacuării acesteia . o Evacuarea căzi de baie existentă și înlocuirea acesteia cu o zonă de duș. Pentru aceasta ,după executarea înlocuirii sistemului de alimentare cu apă dar și a celui de canalizare ,se va monta în zona dușului o rigolă colectoare . o Se vor reface pereții despărțitori,se vor executa lucrări de hidroizolație a spațiilor cabinei de duș ,după care se va trece la placarea pardoselii cu gresie antiderapantă cât și a pereților verticali. o Concomitent cu execuția lucrărilor de reparații a sălilor de baie se vor face și lucrările aferente dormitoarelor ce au suferit deteriorări cauzate de infiltrațiile de apă. o Spațiul de duș va fi delimitat de un panou din plexiglas cu dimensiunile de 2000x1523x20mm ce va fi rigidizat pe 3 laturi pardoseală, perete si tavan . În zona dușului peste pardoseala de gresie va fi prevăzut suplimentar un covor anti alunecare din pvc. Dotările spațiului de duș vor include suport pentru brațe, maner de susținere tip z, set mânere susținere, suport gel de duș ,port prosop etc. o Scaunul WC va avea un suport înălțător necesar persoanelor cu dizabilități și 2 bare de sprijin, una fixă și una rabatabilă în plan vertical. o În dreptul lavoarului va fi prevăzută o bară de prindere în 3 puncte . o Spațiul băii va fi prevăzut un dulap de baie, cuier, o oglindă, poliță, port prosop, savonieră, suport hârtie igienică etc.

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate - pret

Denumire factor evaluareDescrierePondere

Pretul oferteiComponenta financiara

90 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 90

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel:  $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$ .

Perioada de garanție acordată lucrărilorComponenta tehnica

10 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 10

Algoritm de calcul: Pentru perioada de garanție acordată lucrărilor cea mai mare (număr de luni) se acordă punctajul maxim, respectiv 10 puncte. Pentru celelalte perioade de garanție a lucrărilor punctajul se acordă/calculează astfel:  $G_n = P_{g.\max.} / P_{g.n} \times 10$ , unde:  $G_n$  este punctajul pe care ofertantul "n" îl va obține în urma aplicării formulei de calcul menționată mai sus.  $P_{g.\max.}$  este perioada de garanție acordată lucrărilor cea mai mare (după compararea ofertelor tehnice primite în urma invitației de participare);  $P_{g.n}$  este perioada de garanție acordată lucrărilor menționată în propunerea tehnică de către ofertantul "n". Perioada de garanție acordată lucrărilor - punctată, este cea solicitată prin caietul de sarcini, respectiv minim 24 luni de la terminarea acestora. Perioada de garanție acordată lucrărilor mai mare de 60 de luni nu se va puncta suplimentar. Ofertarea unei perioade de garanție a lucrărilor mai mică decât cea solicitată prin caietul de sarcini (inclusiv pentru materialele folosite și/sau piesele de schimb) sau lipsa/ neofertarea unei garanții care este inclusă în garanția lucrării conduce la declararea ofertei ca neconformă. Perioada de garanție acordată lucrărilor, pe baza căreia se va acorda punctajul va fi cel înscris în propunerea tehnică, care va fi același cu cel ofertat în câmpul destinat în SEAP. Perioada de garanție acordată lucrărilor este cea luată în calcul pentru acordarea punctajului (nu și garanția acordată materialelor folosite și/sau a pieselor de schimb). Punctajul final va fi calculat astfel:  $PF = F + T$  Punctaj maxim total : 100

Punctaj maxim total 100

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene:

Achiziția se referă la un proiect și/sau program finanțat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finanțare : Fonduri bugetare

Program/Proiect:-

### **Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice**

#### **III.1) Conditii de participare**

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activității profesionale, inclusiv cerințele privind înscrierea în registrele profesionale sau comerciale:

Cerința nr. 1

Operatorul economic (oferant individual, membru al unei asocieri, subcontractant, susținător de terță parte) sau orice persoană care este membru al consiliului/organului de administrare, de conducere sau de supervizare al acestuia sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia nu se află în niciuna dintre situațiile menționate la art. 164, alin. (1) din Legea nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la condamnările penale.

Cerința nr. 2

Operatorul economic (oferant individual, membru al unei asocieri, subcontractant, susținător de terță parte) nu se află în niciuna dintre situațiile menționate la art. 165, alin. (1) și alin. (2) din Legea nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la plata impozitelor sau a contribuțiilor la asigurările sociale.

Cerința nr. 3

Operatorul economic (oferant individual, membru al unei asocieri, subcontractant, susținător de terță parte) nu se află în niciuna dintre situațiile menționate la art. 167, alin. (1) din Legea nr. 98/2016, privind motivele de excludere referitoare la procedura de insolvență, conflicte de interese sau abateri profesionale.

Modalitatea de îndeplinire: Se va completa DUAЕ de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire inclusiv eventualii asociați, terți susținători și subcontractanți, prin care confirmă că acesta/aceștia nu se află în niciuna din situațiile de excludere menționate la 164, 165 și 167 din Legea nr. 98/2016 conform prevederilor art. 183, 170 alin. (3) și 193-195 din Legea nr. 98/2016.

Documentele justificative, actualizate, care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAЕ urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe primul loc, în urma aplicării criteriului de atribuire.

Aceste documente pot fi:

Ø certificate constatatoare privind lipsa datoriilor restante, cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat, etc.) la momentul prezentării;

Ø cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC/actul constitutiv;

Ø după caz, documente prin care se demonstrează faptul ca operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, actualizată;

Ø alte documente edificatoare, dacă este cazul.

Informații pentru persoanele juridice străine: Persoanele juridice străine vor prezenta orice documente edificatoare privind dovedirea situației personale. Se vor depune documente eliberate de autoritățile competente din țara în care ofertantul este rezident, copii lizibile semnate și ștampilate pentru "conformitate cu originalul" de către reprezentantul legal al ofertantului și, după caz, însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română. Conform art 168 din Legea nr.98/2016: În cazul în care în țara de origine sau în țara în care este stabilit ofertantul nu se emit documente de natura celor prevăzute la alin. (1) sau respectivele documente nu vizează toate situațiile prevăzute la art. 164, 165

și 167, autoritatea contractantă va accepta o declarație pe propria răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prevederi legale referitoare la declarația pe propria răspundere, o declarație autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens.

Motive de excludere privind conflictul de interese sau abateri profesionale grave

Cerința nr.1

Operatorul Economic care participă la procedură nu trebuie să se afle în situații pentru care există probabilitatea să fie generatoare de conflict de interese.

Se va prezenta odată cu DUAE, o declarație pe propria răspundere a operatorului economic (oferantului/ofertantul asociat/terțul susținător/subcontractantul) privind evitarea conflictului de interes, așa cum sunt acestea definite la art. 60 din Legea nr. 98/2016. Se va completa Formularul existent din Secțiunea Formulare, pus la dispoziție de către autoritatea contractantă. Persoanele cu funcție de decizie din cadrul autorității contractante sunt:

Director General – Ristea Mihaela; Director Executiv-Direcția economică – Dănilă George; Director Executiv Protecția Copilului–Marcoșanu Silviu Mihai;

Serviciu Achiziții Publice:Sotir Anișoara, Constantin Antonela Dana, Gheorghe Marius Cristian, Grosu Chirana Georgiana, Frățilă Ionuț, Neculae Laura-Cristina;

Serviciu Juridic Contencios:Preda Afrodita Violeta, Dragomir Denisa, Guță Titiana; Larie Petre, Checiu Cristina, Ciocîrlan Monica –Mihaela; Creangă Cătălina Georgeta Iuliana;

Serviciul Contabilitate, Buget: Stamule Zoica, Neculaev Alina, Geamalingă Tanța, Cosma Felicia Iuliana, Serbinuc Iuliana Claudia, Marius Eremia, Butoi Meral, Acatrinei Florentina;

CIRUL-DASPA:Macovei Marius, Andrei Liviu, Mititelu Radu, Meroșneac Cătălin, Monea Florin, Nurla Aysel;

Documente solicitate de Autoritatea Contractantă pentru demonstrarea inexistenței situațiilor de excludere:

Ø Ca primă dovadă a neîncadrării în situațiile de excludere Oferantul completează și prezintă împreună cu Oferta DUAE pentru fiecare operator economic participant la procedură.

După aplicarea criteriului de atribuire, Oferantul a cărui ofertă a fost clasată pe primul loc, la solicitarea autorității contractante demonstrează inexistența situațiilor de excludere prin prezentarea documentelor justificative indicate în DUAE de către operatorul economic la rubricile aferente.

Cerința nr.1: Operatorii economici (oferanții/ofertanții asociați/terț susținători/subcontractanții) care depun ofertă, trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Modalitatea de îndeplinire: Se va completa DUAE de către operatorii economici (oferantului/ofertant asociat/terțul susținător/ subcontractantul) participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor - informații referitoare la îndeplinirea cerințelor privind capacitatea de exercitare a activității profesionale.

Documentele justificative, actualizate, care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, urmează a fi prezentate la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe primul loc în urma aplicării criteriului de atribuire, care să cuprindă informații reale/actuale la momentul prezentării, respectiv:

Ø Certificatul Constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Teritorial în integralitate, din care să rezulte ca activitatea principală/secundară pe care o desfășoară conform codificării CAEN corespunde obiectului contractului.

Pentru persoanele juridice straine: Se vor prezenta documente edificatoare care dovedesc o formă de înregistrare în conformitate cu prevederile legale din țara în care ofertantul este stabilit, din care să reiasă informațiile solicitate de către Autoritatea Contractantă.

Documentele se vor depune în copii lizibile semnate și ștampilate pentru "conformitate cu originalul" de către reprezentantul legal al ofertantului și, după caz, însoțite de traducerea autorizată a acestora

în limba română.

Note:

1. In cazul unei asocieri, se vor prezenta documente pentru fiecare dintre membrii asocierii. Pentru indeplinirea cerintei este suficient ca obiectul de activitate al fiecarui membru sa fie in concordanță cu partea din contract pe care o va realiza.

2: In situatia in care ofertantul beneficiaza de sustinere din partea unor terti sau in situatia in care subcontracteaza parti din contract, acesta va prezenta Certificatul Constatator si pentru tertii sustinatori/subcontractantii declarati in DUAE.

III.1.2) Situatia economica si financiara:

III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala:

Listă și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat

Proportia de subcontractare

Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Experiență similară în lucrări.

Informații privind experiența similară din ultimii 5 ani.

Ofertantul trebuie să demonstreze că a dus la bun sfârșit în cel mult ultimii 5\* ani lucrări similare în domeniul constructie noua si/sau modernizare si/sau consolidare si/sau reabilitare de cladiri civile cel puțin din categoria de importantă C(sau superioare) în conformitate cu HG nr.766/1997, în cadrul a maximum 3 contracte, a căror valoare cumulată să fie de minim 1.500.000,00 lei.

\*) ultimii 5 ani se raporteaza la termenul limita de depunere a ofertelor, cu aplicarea corespunzatoare a Instructiunii ANAP nr. 2/2017 (art.13). Se vor lua in considerare numai lucrări realizate.

Notă:

Prin „lucrări duse la bun sfârșit” se înțeleg:

a) lucrări recepționate pe obiecte, care sunt însoțite de proces-verbal de recepție întocmit în conformitate cu prevederile legale și tehnice din domeniul din care face parte obiectul contractului; sau

b) lucrări recepționate însoțite de proces-verbal la terminarea lucrărilor; sau

c) lucrări recepționate însoțite de proces-verbal de recepție finală.

Modalitatea de îndeplinire: se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire cu informațiile ce descriu nivelul lor de experiență, prin raportare la lucrările executate în trecut, corespunzător cerințelor autorității contractante.

Ofertantul va completa DUAE - Partea IV "Criteriile de selectie" - Sectiunea C "Capacitatea tehnica si profesionala", indicand in mod explicit, pentru fiecare contract prezentat, cel puțin urmatoarele informatii necesare pentru a verifica modul de indeplinire a criteriului:

a) numarul si data contractului invocat drept experienta similara,

b) obiectul lucrarilor astfel incat sa fie furnizate toate informatiile solicitate si necesare pentru a se verifica indeplinirea cerintei privind experienta similara,

c) beneficiarul contractului invocat, indiferent dacă acestia sunt autorități contractante sau clienti privati,

d) valoarea in lei fără TVA,

e) perioada, mai exact intervalul periodic (data de inceput si data de finalizare) in care s-a executat contractul,

f) locul executiei lucrarilor,

g) data și numărul documentului/documentelor de receptie (proces verbale)/ recomandări/ ale documentelor constatatoare/ ale certificarilor de buna executie, fără a se limita la acestea.

h) in cazul in care contractul a fost executat intr-o forma de asociere, ponderea și/sau activitățile pentru care a fost responsabil, împreună cu valoarea acestora, fără TVA.

Se vor prezenta documentele justificative, care probează/atestă îndeplinirea cerinței cu privire la experiența similară în lucrări, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe

primul loc în urma aplicării criteriului de atribuire, fără a se limita la: Copii ale partilor relevante ale contractelor/Procese verbale de receptie la terminarea lucrarilor/Procese verbale de receptie pe obiect/Procese verbale de receptie finala/ Certificari de buna executie/recomandări/ documente constatatoare emise de autoritatile contractate sau alte documente echivalente în masura în care acestea sunt emise sau contrasemnate de beneficiar și furnizeaza toate informațiile solicitate pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței de calificare privind experienta similară. Aceste documente vor fi prezentate și de către ofertantul asociat, în situația în care resursele acestuia au fost luate în considerare pentru îndeplinirea cerinței.

Note:

Ø Daca un grup de operatori economici depune o oferta comuna, cerinta se demonstreaza prin luarea in considerare a resurselor tuturor membrilor grupului. In aceasta situatie, si ofertantul asociat va completa DUAE - Partea IV "Criteriile de selectie" - Sectiunea C "Capacitatea tehnica si profesionala". Acordul de asociere se va posta in SEAP odata cu DUAE. Nedepunerea acordului de asociere odata cu DUAE constituie temei pentru solicitarea de clarificari pentru eventuale inadvertente de forma ale informatiilor cuprinse in sectiunile DUAE, atat ale ofertantului, cat si ale ofertantului asociat, acest lucru fiind necesar pentru a asigura desfasurarea corespunzatoare a procedurii de atribuire.

Ø In vederea indeplinirii cerintei, ofertantul poate beneficia de sustinerea unui/unor tert/terti. In acest sens vor fi respectate prevederile art. 182 din Legea nr. 98/2016 si ale art. 48 din HG nr. 395/2016.

Ø Tertul sustinator va completa DUAE - Partea IV "Criteriile de selectie" - Sectiunea C "Capacitatea tehnica si profesionala".

Ø In cazul in care beneficiaza de sustinere din partea unui tert, ofertantul va prezenta, odata cu DUAE Angajament ferm privind sustinerea acordata ofertantului pentru indeplinirea criteriului referitor la capacitatea tehnica - experienta similara - conform Formularului din secțiunea Formulare din care sa rezulte modul efectiv prin care tertul/terții sustinator/sustinatori va/vor asigura indeplinirea propriului angajament de sustinere. Documentele transmise de catre tertul/terții sustinator/sustinatori operatorului economic, din care rezulta modul efectiv prin care tertul sustinator va asigura indeplinirea propriului angajament de sustinere, se vor constitui anexe la respectivul angajament. Documentele emise de Beneficiarul lucrarilor/Procese verbale de receptie la terminarea lucrarilor/Procese verbale de receptie finala/Procese verbale de receptie pe obiect/Documente constatatoare emise de autoritatile contractate, din care sa reiese toate elementele necesare pentru confirmarea indeplinirii cerintei de capacitate tehnica vor fi prezentate de ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, la solicitarea Autoritatii contractante.

Ø Documentele edificatoare vor fi prezentate în copie lizibilă.

Informații privind subcontractarea (dacă este cazul).

În cazul în care Ofertantul subcontractează o parte din contract, acesta are obligația de a completa DUAE, partea II "Informații referitoare la operatorul economic", secțiunea D "Informații privind subcontractanții ale căror capacități operatorul economic nu se bazează, și partea IV „Criterii de selecție” - secțiunea C "Capacitatea tehnică și profesională", cu indicarea explicită a procentului de subcontractare aferent fiecărui subcontractant declarat și datele de identificare ale subcontractanților propuși.

Fiecare subcontractant va completa un formular DUAE separat care să cuprindă informațiile solicitate în: - partea II "Informații referitoare la operatorul economic" - secțiunea A " Informații privind operatorul economic" și B "Informații privind reprezentanții operatorului economic", - partea III "Motive de excludere.

Dacă este aplicabil, ofertanții includ informațiile cu privire la subcontractanți în DUAE.

În cazul în care ofertantul utilizează capacitățile subcontractantului/ subcontractanților pentru a îndeplini criteriile de calificare, se va prezenta câte un formular DUAE separat pentru fiecare dintre respectivii subcontractanți, completat și semnat în mod corespunzător de către fiecare dintre aceștia. Subcontractanții precizează în DUAE informațiile aferente criteriilor de calificare pe care le îndeplinește menționând numărul și data contractului/acordului de subcontractare pentru partea propusă pentru subcontractare.

Dacă prin subcontractant nu se îndeplinește o cerință de calificare, atunci acesta va prezenta DUAE doar în scopul demonstrării neîncadrării în motivele de excludere.

Ofertanții vor încărca în mod obligatoriu în SEAP, împreună cu DUAE și cu oferta, acordul subcontractare încheiate între contractant și subcontractantul/ subcontractanții nominalizat/ nominalizați în ofertă, astfel încât activitățile ce revin acestuia/acestora.

Certificat ISO 9001 sau echivalent, emis de organisme autorizate. Ofertantul (Operatorul Economic individual sau fiecare membru al unei Asocieri) trebuie să demonstreze că deține certificări specifice care atestă respectarea de către acesta a standardului de asigurare a calității conform SR EN ISO 9001 sau echivalent.

Se va completa DUAE de către operatorii economici (ofertantul/ofertant asociat/terțul susținător/ subcontractantul) participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor - informații referitoare la îndeplinirea cerinței privind "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către Ofertant a standardului de asigurare a calității conform SR EN ISO 9001 sau echivalent.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE sau, în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise în țara de rezidență, urmează să fie prezentate la solicitarea entității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

Documentele suport includ, dar nu se limitează la certificate emise de organisme independente cu privire la standardul de asigurare a calității solicitat sau alte dovezi pe care Ofertantul le consideră relevante sau le-a nominalizat în DUAE (răspuns) ca documente suport pentru informațiile incluse în DUAE (răspuns) în legătură cu "demonstrarea deținerii de certificări specifice care atestă respectarea de către Ofertant a standardului de asigurare a calității conform SR EN ISO 9001 sau echivalent.

Ofertanții au obligația de a prezenta certificat din seria ISO 9001 sau echivalent corespunzător activităților aferente obiectului procedurii, valabil la momentul prezentării acestuia. Dacă un grup de operatori economici depune o ofertă comună, cerința se demonstrează individual de către fiecare membru în parte, pentru partea de contract pe care o realizează. Cerința pentru certificarea ISO 9001 sau echivalent nu poate fi îndeplinită prin intermediul unei alte persoane (terțul susținător).

În conformitate cu principiul recunoașterii reciproce, autoritatea contractantă are obligația de a accepta certificate echivalente emise de organisme stabilite în alte state ale Uniunii Europene. În cazul unei asocieri, se vor prezenta certificate individual de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o realizează, pentru serviciile asumate în cadrul asocierii.

## **Sectiunea IV: Procedura**

### **IV.1) Descriere**

IV.1.1) Tipul procedurii:

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Nu

Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica:

Se va organiza o licitatie electronica:Nu

### **IV.2) Informatii administrative**

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data si ora locala:16.10.2024 15:00

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:

Oferta trebuie sa fie valabila pana la:16.02.2025

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor:16.10.2024 15:00

Locul de deschidere a ofertelor:In SEAP



Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:Comisia de evaluare

## **Secțiunea VI: Informatii complementare**

### **VI.1) Informatii privind periodicitatea**

Aceasta achizitie este periodica:Nu

### **VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice**

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu

Se va accepta facturarea electronica:Da

Se vor utiliza platile electronice:Da

### **VI.3) Informatii suplimentare**

Ca regulă generală, pe parcursul evaluării autoritatea contractantă poate transmite ofertanților solicitări de clarificări utilizând funcționalitățile platformei SEAP. Răspunsul ofertantului trebuie să fie încărcat în seap în format electronic în aceeași secțiune, înainte de termenul-limită stabilit de autoritatea contractantă, semnat cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, emis de un furnizor acreditat de servicii de certificare pentru o persoană autorizată în mod corespunzător să semneze în numele ofertantului. Oferta care va fi depusă în SICAP va conține: - DUAЕ; - Propunerea tehnică; - Propunerea financiară completată în câmpul corespunzător. - Formularul de oferta financiară și anexele acestuia din secțiunea Formulare; - declarația cu privire la neîncadrarea în dispozițiile art. 60 din Legea nr.98/2016; - garanția de participare. Neprezentarea documentelor mai sus amintite are ca efect respingerea ofertei. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face prin solicitarea unor noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producător, la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/metoda specifică de fabricație/prestare/execuție, vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea "sau echivalent".

### **VI.4) Proceduri de contestare**

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor:

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa:Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumpărătorului:- Cod fiscal:20329980 Cod postal:030084 Cod NUTS:RO321 București Localitate:București Tara:Romania E-mail:office@cncs.ro Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642 Adresa Internet (URL):http://www.cncs.ro Adresa profilului cumpărătorului:https://www.e-licitatie.ro

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:Precizări privind termenul/termenele pentru procedurile de contestare sunt stabilite în art. 8 din Legea nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare:

-

### **VI.5) Data expedierii prezentului anunț**

24.09.2024 08:15

-----